
Fenntartói értékelés  

az Irsai Evangélikus Egyházközség Mustármag Óvodája nevelési-oktatási intézmény 2021/2022. 

nevelési évi munkájáról 

 

 

Az Irsai Evangélikus Egyházközség Mustármag Óvodája nevelési-oktatási intézmény éves 
beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat javasoljuk. 

Törvényes működés 
Az óvoda a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben működik.  
Minden tárgyi és infrastrukturális feltétel rendelkezésre áll, a személyi feltétel maradéktalan 
teljesüléséhez szükséges lenne még óvodapedagógus. 
 
Legnagyobb kihívások 
A magas gyermeklétszám, a sok megbetegedés és a számos feladat miatt nagy a leterheltség, így a 
tevékenységek átgondolása, a pedagógusok lelki erősítése rendkívül fontos a következő nevelési év 
teendőinek ellátásához.  
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
A csoportkohézió nagyon jó, az ehhez elengedhetetlen közösségi élet fejlesztését közvetlen 
megtapasztalással és gazdag módszertani palettával igyekeztek gazdagítani. Az önálló 
tapasztalatszerzésre és a differenciált személyiségfejlesztésre nagy gondot fordítottak, figyeltek a 
komplexitásra is. A covidhelyzet ellenére a gyermekcsoportok szokásrendje gyorsan kialakult és a 
gondozás területén is sokat fejlődtek az óvodások. A kiemelt célokat maradéktalanul tudták 
teljesíteni. A nyílt napon nagy volt az érdeklődés az óvoda iránt, mára stabil a gyermeklétszám, 
minimális a fluktuáció, nagy a túljelentkezés. 
 
Esetleges további feladatok 
A közeljövőben szeretnének egy ERASMUS + pályázaton indulni, az ehhez szükséges előkészületek, 
tevékenységek zajlanak. 
A pedagógusok mentális és fizikai kimerülése okozott némi problémát a nevelési év során, ezért 
nagyon fontos lenne, hogy a lelki egészség megőrzése érdekében olyan rekreációs tevékenységet 
tudjanak nekik biztosítani, amely segítheti majd őket a következő nevelési év feladatainak, 
kihívásainak. 
 
Egyéb 
A munkatársi közösség összetartása, egymás segítése, szakmai elkötelezettsége és magas fokú 
hivatástudata volt az, amelynek segítségével sikeresen fejezhették be ezt a nevelési évet. 
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